

【表紙】

| | |
|------------|----------------------------------|
| 【提出書類】 | 有価証券報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の2第1項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 2023年8月10日 |
| 【事業年度】 | 第40期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日） |
| 【会社名】 | 株式会社A S J |
| 【英訳名】 | ASJ INC. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 青木 邦哲 |
| 【本店の所在の場所】 | 埼玉県川口市栄町三丁目2番16号 |
| 【電話番号】 | 048(259)5111 |
| 【事務連絡者氏名】 | 取締役 IR室長 仁井 健友 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 埼玉県川口市栄町三丁目2番16号 |
| 【電話番号】 | 048(259)5111 |
| 【事務連絡者氏名】 | 取締役 IR室長 仁井 健友 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) |

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月26日に提出いたしました第40期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に記載漏れがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの概要

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの概要】

(訂正前)

~ <省略>

(訂正後)

~ <省略>

取締役会の活動状況

当連結会計年度において、当社は取締役会を13回開催しており、個々の取締役の出席状況については、次のとおりであります。

| 氏名 | 開催回数 | 出席回数 |
|-------|------|------|
| 丸山 治昭 | 13回 | 13回 |
| 青木 邦哲 | 13回 | 13回 |
| 沼口 芳朗 | 13回 | 13回 |
| 中島 茂喜 | 13回 | 13回 |
| 田代 博之 | 13回 | 13回 |
| 星 俊秀 | 13回 | 13回 |
| 仁井 健友 | 13回 | 13回 |
| 田村 公一 | 13回 | 13回 |
| 安永 嵩 | 13回 | 13回 |
| 石井 裕二 | 13回 | 13回 |
| 奥脇 貞美 | 10回 | 10回 |

(注)奥脇貞美氏の取締役会出席状況は、2022年6月24日就任以降に開催された取締役会を対象としています。

取締役会における具体的な検討内容として、当社の取締役会規定に従い、法令及び定款に定められた事項を決議し、また、法令に定められた事項及び重要な業務に関する事項につき報告を受けます。